Samastipur College, Samastipur
National Assessment and Accrcditation Council (NAA@
Student Satisfaction Survey ( 2023-24) (Figure in %)
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9. How well did the teachers prepare for the classes?
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3. How well were the teachers able to communicate?
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers
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T. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field vi‘sit._f_ kL
opportunities for students. Wb g s
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth.
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. The institution provides multiple opportunities to learn and grow
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes andprogramme -

outcomes.
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3. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
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14, Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
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16. The institate/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,

participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.
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1. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

= Strongly disagree = Disagree = Neutral - = Agree = Strongly agree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skllls and
employability skills to make you ready for the world of work.

= Notatall = Verylittle =+ SomeWhat = Moderate = To a great ext



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,’et'(:. w_h'ilé‘ 2
teaching. _ S
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